
المستوى : الثالثة ابتدائي
الفصل الثانيختبارا

في التربیة العلمیة 

الفراغ بما یناسب .أملأ:الأولالسؤال
.............................تتنفس الحیوانات البریة - 
في الماء ..تحتاج الأسماك للتتنفس إلى .......................- 
صاحبھا لأنھا .................... للاستعمال .یتخلى عنھا .النفایة ھي كل ..............- 
.یحتاج النبات في تغدیتھ إلى .....................- 

.ة یَّ ومِ مُ العُ الماءِ یع ِ زِ وْ تَ ةِ كَ بَ شَ اتِ نَ وِّ كَ مُ دُ دِّ عَ أُ الثاني :السؤال
.بسھم بین الحیوان ونمط تنقلھأربط:ل الثالثالسؤا

القفزالخفاش                    

الركضالدلفین                    

السباحةالحصان                   

الطیرانالأرنب                     

2–1مراحل التكاثر عند النبات بوضع الأرقام : رتبأ:الرابعالسؤال
–3–4

تشكل براعم زھریة            رظھور الأزھا
ظھور الثمار            تشكیل بذور بداخلھا    

                  (  .  )         (  .  )
             (  .  )  (  .  )

للعبارة )خ( للعبارة الصحیحة و)ص( أضع :الخامسالسؤال
.الخاطئة 
( ...... ).وَ مُ نْ یَ لِ ءِ وْ لى الضَّ إِ رُ ضَ الأخْ النباتُ حتاجُ یَ - 

( ...... ).ةادَّ حَ یابٍ نْ أَ ودِ جُ وُ بِ بِ شْ العُ لاتُ آكِ تازُ مْ تَ - 

( ...... )ان.سَ الإنْ اةِ یَ لى حَ ا عَ رً طَ خَ بُ بِّ سَ لا تُ ةُ یَّ لِ زِ نْ المَ اتُ ایَ فَ النِّ - 

رْب. -  قْيِ و الشُّ دِّ لِتوَْلیدِ الْكَھْرَباءِ و السَّ ( ...... )تسُْـتَعْمَلُ مِیاهُ السَّ

بالتوفیق إن شاء الله


